

CDC zveřejnilo skryté zprávy o poškození vakcínou COVID-19

[zerohedge.com/medical/cdc-releases-hidden-trove-covid-19-vaccine-injury-reports](https://www.zerohedge.com/medical/cdc-releases-hidden-trove-covid-19-vaccine-injury-reports)

Autorem je Zachary Stieber prostřednictvím The Epoch Times (zdůrazňujeme naše),

Americké centrum pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC) zveřejnilo dříve skryté zprávy o paralýze obličeje a dalších nežádoucích příhodách po očkování proti COVID-19.

Centrála amerického Centra pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC) v Atlantě, Ga., 25. srpna 2023. (Madalina Vasiliu/The Epoch Times).

Těchto 780 000 zpráv bylo přijato krátce po zavedení vakcín proti COVID-19 a ukazují, že lidé zažili širokou škálu postvaccinačních problémů, včetně zánětu srdce, potratů a záchvatů.

“ Ztráta vědomí a záchvat bezprostředně po injekci. Na pohotovost jeli sanitkou, “ hlásil jeden člověk.

" Dnes diagnostikována Bellsova obrna kvůli znečítlivění levého obličeje a paralýze ," řekl další.

Lidé zasílali hlášení pomocí V-safe, systému textových zpráv vytvořeného CDC pro sledování možných vedlejších účinků vakcín COVID-19.

CDC po léta odmítalo zveřejnit data V-safe a místo toho publikovalo studie , které popisovaly zprávy jako poskytující ujištění o bezpečnosti výstřelů. Podle údajů zveřejněných v roce 2022 však téměř 8 procent z 10 milionů uživatelů vyžadovalo po očkování lékařskou péči nebo nemocniční péči a mnoho dalších uvedlo, že chybí škola, práce nebo jiné běžné aktivity.

Tato data v horní linii pocházejí ze zaškrťovacích průzkumů.

Stejný soudce, který nařídil zveřejnění těchto údajů, nařídil agentuře v lednu zveřejnit volné textové záznamy z jiné sekce, kde mohou jednotlivci popsat své zkušenosti. Americký okresní soudce Matthew Kacsmaryk, jmenovaný bývalým prezidentem Donaldem Trumpem, odmítl argumenty vlády, že zpracování odpovědí a redigování citlivých informací by vyžadovalo příliš mnoho práce.

První dvě tranše , zahrnující 780 000 zpráv od přibližně 523 000 lidí, zahrnují desítky zpráv o zánětu srdce, stovky zpráv o paralýze obličeje a tisíce zpráv o tinnitu.

Mnoho lidí říkalo, že věci jsou tak špatné, že se potýkají se sebevražednými myšlenkami.

“ 24 hodin po [výstřelu] jsem byl tak unavený, že jsem nemohl zůstat vzhůru. Také mám velmi silné sebevražedné myšlenky. Nulová chuť k jídlu ,“ napsal jeden člověk.

Další osoba uvedla, že zaznamenala příznaky alergické reakce. „Četl jsem, kde [sic] tato vakcína nemá být podávána nikomu alergickému na PEG a já jsem alergický na PEG. Bylo by neuvěřitelně uklidňující, kdyby mi někdo zavolal, protože vše, do čeho narážím, jsou slepé uličky,“ řekl jednotlivec.

Část průzkumů s volným textem byla jediným místem, kde lidé mohli hlásit nežádoucí příhody, včetně zánětu srdce, i když CDC vědělo, že výstřely mohou tyto příhody způsobit, dříve zveřejněné dokumenty ukázaly. Jiné dokumenty ukázaly, že CDC se na začátku roku 2021 dozvědělo o vakcínách, které mohou způsobovat myokarditidu nebo zánět srdce a související stav nazývaný perikarditida, ale před veřejností tuto informaci skryl.

Příkaz soudce Kacsmaryka přišel v soudním sporu, který vyvolala organizace Informed Consent Action Network (ICAN), nezisková organizace, která si od začátku pandemie COVID-19 vynutila vydání řady vládních dokumentů.

„ICAN musel žalovat Centers for Disease Control, aby získal přístup k údajům o nežádoucích účincích COVID-19 shot V-safe, což je další ostudná kapitola v desítky let dlouhé historii federálních zdravotnických úředníků, kteří se snaží zakrýt rizika vakcín. ignorováním vzorců příznaků reakce na vakcínu ve zprávách předkládaných vládě,“ řekla Barbara Loe Fisher, spoluzakladatelka a prezidentka Národního centra pro informace o vakcínách pro The Epoch Times po přezkoumání nových údajů.

„Když lidé hlásí tytéž příznaky znovu a znovu poté, co dostali biologický přípravek – v tomto případě **,dušnost‘ a ,bušení srdce‘**, což jsou oba příznaky myokarditidy, která byla kauzálně spojena s očkováním mRNA COVID – veřejnost by měla být varován, ne držen ve tmě. Vyvolává to otázky, co dalšího vládní zdravotničtí úředníci skrývají,“ dodala.

Položky s volným textem nejsou datovány. Elizabeth Brehmová, právnička zastupující ICAN, uvedla, že skupina hledá data zpráv od CDC. Skupina ví, že záznamy jsou první, které CDC obdrželo. V-safe byl uveden na trh v době, kdy byly vakcíny uvedeny na trh koncem roku 2020. Očekává se, že ostatní položky budou vyráběny průběžně.

Mluvčí CDC odmítl odpovědět na mnoho otázek, včetně těch, které se týkaly dat přihlášek.

„Účastníci V-safe, kteří uvedli, že jim byla po očkování poskytnuta lékařská péče, byli vyzváni, aby předložili zprávu VAERS. Pokud předložili hlášení VAERS a nežádoucí příhody byly klasifikovány jako závažné (jak je definováno v Kodexu federálních předpisů), CDC se pokusilo získat další informace (lékařské záznamy, nemocniční záznamy atd.) o hlášené nežádoucí příhodě,“ uvedla mluvčí. řekl The Epoch Times. "Všechna data shromážděná z VAERS jsou zpracována a analyzována na neobvyklé vzorce nebo neobvykle vysoký počet vzácných a závažných nežádoucích příhod po očkování."

Řekla, že informace od VAERS pomohly odhalit problémy, které nyní agentura uznává, že jsou způsobeny vakcínami, včetně myokarditidy.

Další lékařské příběhy na Zerohedge



Skvělé, nyní náplasti představují riziko rakoviny díky „Forever Chemicals“



Případy tuberkulózy hlášené v útulcích pro přistěhovalce v Chicagu



15letá studie: Velká většina dětí vyrůstá ze zmatenosti pohlaví

NIKDY NEZMEŠKEJTE NOVINKY, NA KTERÝCH ZÁLEŽÍ NEJVÍCE

ZEROHEDGE PŘÍMO DO VAŠÍ SCHRÁNKY

Získejte denní rekapitulaci s vybraným seznamem příběhů, které si musíte přečíst.

Zobrazit komentáře